

外商引资政策" 精准导向 与中国制造业升级

企业生产率

目录%构建双重差分模型的识别框架，较为准确地评估了外商引资政策中精准导向措施的实施效果，有效地控制了计量模型中可能存在的内生性问题；第三，在研究结论方面，本文发现，外商引资政策通过 \$产业指导目录%的精准导向，引发了企业间的资源再配置和要素配置效率的提升，对中国制造业产业升级产生了积极的促进作用，且这一政策效应主要体现在资本密集度" 国有企业占比和市场慌盈度

%

\$ 明 (在)566(目)566前

产业升级！从外资市场准入方面来看，#产业指导目录%从行业内的产品维度

策冲击前（1999年）的城市特征进行回归分析，找出了影响 Y_{it} 的城市期初特征，即城市人均 Z_{it} （

#M 平行趋势假设
虽然图 # (G)

的估计系数同样显著为正，说明本文的研究结论是稳健的！

AM 控制！""D

' (((

引资政策精准导向措施灾圃煲挡
瞪 兜挠跋旋 迫

引资政策精准导向措施降低了企业间生产效率的分散程度，改善了要搜试磁渲眯

(二) 异质性检验

[!\$] ' Yb7' X & , B<7T' % , _M [*0(332N0)*2+ (+4 [(+PK(N)P-^+5 &R, *+ X8^+((+4 b+4*([_]\ kP(-)/-